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Передплата
яа «РУСЛАНА» виносить: 

з Австриі:
аа цілий рік . . 20 коо.
аа оів року . . .  10 кор.
ва чверть року 5 коо.
аа місяць . . 1-70 кор.

За границею: 
аа цілий рік: 8І щоденною 
висилкою 7 долярів. або 12 
рублів: 8 висилкою двічи 
в тижви 5*/з доляра. або 10 
рублів: я висилкою що субо
ти 4ł/j доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Т єлєфон Редакциї ч. 1484

«Вирвеш ыи очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш. 
бо оуске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича

Конто почт, щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові шо дня
крім неділь руских сьвят 
о ó>|, год. по полудни.

Редакция. адмінїстрация 
експедиция «Руслана» при 
ул.Оссолїньсних ч. 11. партер 
(♦ронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гаве- 
мана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене,—

Реклямапиї веопечатані в 
вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Занепад всепольского 
сторонництва.

(Д) Досьвід поучуе, що політичні сто- 
рснництва, котрі поводують СН В СИОЇМ ІІО- 
ступованю лише загорілостю і пристрастию, 
та високопарнвми, нездійснимими окликами 
і насилою намагають ся здобути собі вплив 
на широкі народні верстви, а не мають 
позитивної реальної роботи, розростають ся 
вправдї скоро, здобувають широку популяр 
ність в малосьвідомих верствах народних, 
але відтак скоро розкладають ся, занепада
ють ,і звичайно безслідно щезають з полі
тичної видівнї.

Така доля постигла також всепольске 
сторонництво,котре прибрало собі шумну і 
популярну назву народної демокрациї, при
своїло собі посеред польскої суспільности 
виключний патент на польскість, і з незви
чайною загорілостию та безмежною при
страстию насильно накидало польскій сус
пільности свої політичні погляди. З окли
ком wymiany mózgów се сторонництво на- 
магало ся всі начальні місця і в проводі 
суспільности і в адмінїстрациї і в автономії 
краю і в політичній орґанїзациї захопити 
в свої руки, обсадити своїми людьми і то
му розпочало справдешню війну всіх про
ти всіх, не перебираючи в середниках.

Не наша річ оцінювати се, скілько ли
ха наробило народно-демократичне чи все
польске сторонництво польскому народови

На наменї.
Аквареля

Михайла Коцюбиньского.

(Дальше).
Сполох лїтав над селом, знимавсь у гору, 

до верхних хатин, скочував ся вниз, скакав з 
покрівлі' на покрівлю і збирав народ. Червоні 
фези являлись скрізь і кривими та крутими 
стежками збігались до каварвї.

Нурла поятняв, що стало ся.
Мемет червоний і непритомний, мовчки 

поводив по юрбі вибалушеними очима. Врешті 
він підбіг до краю покрівлі і скочив у низ зру
чно і легко, як кіт.

Татари гули. Усіх тих родичів, що ще учо
ра розбивали один одному голову у сварні за 

* воду, єднало тепер почутя образи. Зачеплено 
було не тільки Меметову честь а й честь усього 
роду. Якийсь злиденний, мерзенний дангалак, 
наймит і заволока! Річ нечувана. І коли Мемет 
виніс з хати довгий ніж, яким різав вівці і бли
снувши ним на сонці, рішуче застромйв за пояс,
рід був готовий.

— Веди.
Нурла рушив попереду, ва ним налягаючи 

на праву ногу, поспішавсь рівник і вів ва собою 
довгу низку обурених і завзятих родичів.

Сонце вже показалось і пекло камінь. Т а
тари влазили в гору добре відомою їм стежкою, 
витягщксь-а.лінію, як колонка мандруючих му
рах. Передні мовчали і тільки ззаду рядка сусі
ди перекидались словом. Нурла виступав з ру
хами гончого пса, який нюшить вже дичину.

в Познаньщинї і Конгресівцї, бо се внутрі 
шня справа польски. Але з більшою може 
ще загорілостию і поистрастю виступило 
народно-демократичне сторонництво всеполь
ске в Галичині. Звязавши ся тут з ноділь- 
скою шляхтою і з москвичами, відступни
ками руского народу, розпочали всеполяки 
завзяту боротьбу проти вствованя і розви
тку Русинів, а ставляючи на кождім кроці 
перепони, відказуючи Русинам найбільш о- 
правданих домагань, викликали они в краю 
і розогнили сей радикалізм, котрий бере 
собі взорець з аґітацийної політики всепо- 
ляків і високопарними окликами та наси 
лою вамагае ся захопити провід широких 
народних верств у свої руки, вважаючи ру- 
скість виключним своїм патентом і відказу
ючи права до рускостя всім тим, що не 
хотять станути під тим радикальним пра
пором.

Така демаґоґічна пвлїтика, котра нама- 
гала ся захопити в свої руки управу в го
рі а в долині для популярности оставила 
крайно демаґоґічною, котра вимагала для 
для себе поважапя і признаня від усіх, а 
противників своїх обкидала підзорами, ви
думками і напастями, що скликувала віча 
і на них підкопувала повагу всякої власти, 
забуваючи про всяку моральність в політи
ці, мусїла скорше чи пізнїйше дійти до пов
ного банкротства.

В Познаньщинї і Конґресівцї постигла 
така доля народну демокрацию всепольску 
вже давнїйше, а тепер прийшла на ню чер
га і в Галичині, де она показала ся такою 
крайно віроломною в справі розділу хлїбо-

Мемет червоний і понурий помітнїще шканди
бав. Хоч було ще рано, сірі маси каміня на
гріли ся вже, як червінь печи. По їх голих ви
пнутих боках, то круглих, як велитеньскі шатра, 
то гострих, як закляті хвилі, слав ся мясистим 
листом отруйний молочай а нижче, туди ік мо
рю, сповзав поміж синяві груди каміня яро-зе
лений капорець. Вузевька стежка, ледви помі
тна, як слід дикого зніря, щезала часом серед 
камяної пустині або ховалась під виступом 
скелі.

Там було вогко й холодно і підвимали фе
зи, щоб осьвіжити голені голови. Звідти они 
знову вступали у ніч — розпалену, душну, сіру 
й залиту слїнячим сонцем. Они уперто дерлись 
на гори, подавшись тулубом трохи вперед, по
гойдуючись з легка на вигнутих дугою татар
ских ногах, або обмивали вузькі і чорні прова
ли, черкаючись плечем об гострий бік скелі та 
ставлячи на край безодні ноги з певностю гір- 
ских мулів. І чнм далі они йшли, чим важче 
їм було обминати перешкоди, чим сильнїйше 
пекло їх зверху сонце, а знизу камінь, тим біль
ше завзятя одбивалось на їх червоних і упрілих 
обличах, тим сильнїйше запеклість випирала їм 
з лоба очи. Дух сих диких, ялових, голих скель, 
що на ніч вмирали, а в день були теплі, як ті 
ло, обняв душі покривджених, і они йшли обо
роняти свою честь і своє право з везломностю 
суворої Яйли. Они поспішали ся. їм треба було 
перейняти втікачів поки они не добрали ся до 
сусіднього сельця — Суаку та не втікли морем. 
Правда і Алі і Фатьма були тут людьми чужи
ми, ви знали стежок і легко могли заплутати ся 
в їх лабірінти — на се рахувала погоня. Проте 
хоч до Суаку лишилось небагато, нігде нікого

робских підмог ухвалених державною ра
дою, такою крайно нетерпимою, що не 
ухвалила в соймі на останній сесиї пред
логи Рада шк. кр. на засноване рускої ґім- 
назиї з утраквістичних кляс рівнорядних в 
Бережанчх, і утвореня самостійної П-ої ґім- 
назиї у Львові з філії академічної ґімна- 
зиї. Крім того також ь справі укр.-руского 
університету робили всеполяки (професорскі 
круги з підмогою всеиольскої молодежи), 
щоби не допустити до утвореня надзвичайних 
професур з двох доцентур, на які останни- 
ми часами габілїтували ся два рускі доцен
ти, і викликали погану демонстрацию про
ти намісника. Напасти проти намісника і 
проти кр. маршадка з.а мниму руску полі
тику були головною програмовою точкою 
всепольского сторонництва в Галичині, а 
недавнє віче, на котрім ухвалено відому 
резолюцию д-ра Ґрабского звернену проти 
намісника, виявило в цілій наготі демаґоґі- 
чні змаганя всеполяків.

Та пристрасть, з якою др. Ґрабскі й 
намагаз ся перевисшити инших всеполь- 
ских проводирів, вказувала найкрасше, що 
всепольскому сторонництву усував ся зем
ля під ногами і тому оно намагав ся край
ним радикалізмом і яскравою опозицивю 
піддержати свою популярність r широких 
верствах народних. До чого довела резолю
ция переведена д-ром Ґрабским на недав
нім всепольскім вічу, ми вже писали. Про
відник народно-демократичного сторонниц- 
тва в польскім віденьскім колі, радник дво
ра др. Ґерман зложив свій уряд, а другий 
визначний член бар. Баталія виступив із

не було видко. Робилось душно, бо сюди, в го
ри, не долітав вогкий морский вітер, до якого 
они звикли на березі. Коли они спускались в 
проваля, або злазили на гору, дрібні колючі ка
мінці сипались їм з під ніг — і се дратувало 
їх, упрілих, стомлених і лихих: они не знаходи
ли того, чого шукали, а тим часом кожен з них 
покинув у селі якусь роботу. Задні трохи при
пинили ся. Зате Немет поривавсь наперед, з за
туманеним зором і головою, як у розюшеного 
пана і шкутильгаючи — то виростав, то опадав, 
як морска хвиля. Они почали тратити надію. 
Нурла опізнив ся, се було очевидячки. Проте 
йшли. Кілька раз кривий берег Суяку блиснув 
їм з гори сірим піском й зникав.

Раптом Зекерія, один з передних, сикнув і 
зупинив ся. Всі озирнулись на нього, а він, не 
мовлячи ні слова, простяг руку вперед і пока- 
аав на високий камянвий ріг, що виступав у 
море.

Там за скелі, на один мент мигнула чер
вона повязка на голові і зникла. У всіх заколо- 
тало серце, а Мемет стиха рикнув. Они зирнули 
ся — їм прийшла до голови одна думка: як би 
вдало ся загнати Ал'і на ріг, то можна взяти 
его там голіруч. Нурла мав уже плян: він по
клав на уста палець, і коли всі замовкли, роз
ділив їх на при частини, що мали оточити ріг з 
трьох сторін; в четвертої скеля стрімко спада
ла в море.

(Конець буде).
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сторонництва. Був се початок кінця, що 
вказував на очивиднай розлом у всеполь- 
скім таборі. Вправдї всепольске сторонниц- 
тво з питомою бму бундючностию намага- 
ло ся всему тому заперечити і відказати 
всякого поважного значіня, одначе годі пе
речити живій правді в очи, бо наведений 
факт сьвідчить наглядно про розлад у все- 
польскім сторонництві, про захоплене полі 
тичноі керми пристрастними загорілцвми 
в роді д-ра Ґрабского, через що і станови
ще презеса польского кола д-ра Ґломбінь- 
ского стало зовсім неможливим.

Зрозуміли се всепольскі загорілці, Щі 
иольске дневникарство крім всепольских ча- 
сописий звернуло ся однодушно проти та
кої демагоґічної політики, обчисленої на 
дешеву популярність, побачили, що польска 
суспільність відвертає ся від них і тому 
оеред кількома днями скликали знов збори 
свого сторонництва, на котрих голова все
польскої орґанїзациї львівскої, Ян Ґваль- 
берт П а в л ї к о в с к и й  в широкій про 
мові намагав ся затерти загальне вражінє 
занепаду всепольского сторонництва, вказу
ючи на се, що prosta droga została zaćmio
na przez tumany kurzu, викликані дневни- 
карством. Він бажав задлятого ніби зорєн- 
тувати всепольске сторонництво, отже щоби 
піддержати значіне і вплив его, звів висту
плене д-ра Ґермана і бар. Баталії до зна
чіня маловажної події, а до того намагав 
ся одобрити ухвалений радикальний напрям 
політика в дусі ухваленої на попереднім ві
чу резолюциї д-ра Ґрабского. Однак про
мова А. Павлїковского, котра заповідав ра 
дикальну політику в державній раді і бо
ротьбу з намісником і краввим правитель
ством, сьвідчить як раз про неміч всеполь
ского сторонництва, котре намагае тим спо
собом закрити свій занепад, поправити упа
даючу в широких верствах популярність, 
бо таким способом можна ще малосьвідо- 
мих заманити. Чи на довго дасть ся сей 
занепад закрити і удержати популярність 
такими радикальними окликами, покаже не
далека будучина.

Але вельми знаменною проявою в від
повідь парламентарної ґрупи всепольскої 
на хід і ухвалу останних зборів всеполь
ских.

З Відня звіщають ось що: „Фракция 
народно-демократична польского кола від 
була засїдане під проводом посла Птася і 
ухвалила ось що: „Супроти вістий дневни- 
карских особливо віденьских про мниме не- 
порозуміне посеред народно-демократ. ґр у 
пи в польскім колі про зміну еї політики, 
стверджують посли сеї ґрупи, що: 1) вірні 
проґрамі і ідеї солїдарности польского ко
ла провадили і будуть провадити і дальше 
з г і д н о  в п о р о з у м і н ю  з презесом 
кола самостійну політику в інтересі народу 
і краю; 2) що в своїй політиці на парла
ментарній видівнї п а р л а м е н т а р н а  
ґ р у п а  н е  м о ж е  в я з а т и  с я  р е 
з о л ю ц и я м и  с т о р о н н и ц т в а ,  у- 
х в а л е н и м и  і з  с т а н о в и щ а  х в и  
л е в и х  в і д н о с и н  і н а с т р о ї в  в 
к р а ю ;  3) орґанїзация парламентарної 
ґрупи є внутрішною еї справою автономі
чною."

Отся ухвала парлям ґрупи всепольскої 
став певним і дальшим доказом розладу і 
занепаду всепольского сторонництва, кадре 
руководило ся і руководить ся лише попу
лярними окликами і хвилевими настроями 
і відносинами в краю а не обдуманим пла
ном реальної політики. Ярезес Ґломбіньский 
мав ужити всіх сил, щоби перевести повис 
шу ухвалу парлям. всепольскої ґрупи, бо 
инакше і так захитане ето становище ста
ло би відразу неможливим.

Отсї події в найрадикальнїйшім ноль 
скім сторонництві повинні стати поукою для 
нашої суспільности. Передовсім Русини мо
жуть бути лише вдоволені тим, що се най
більш нам вороже сторонництво клонить ся 
до занепаду, бо тим способом можуть ви
творити ся в краю мирнїйші відносини і 
довести до якогось порозуміня між обидво- 
ма народами, до вдоволена национально-

Долись з Жабйого.
{Плоди радикалізму).

Мивувшог<| року убили провідвики радика
лів в Ж абю Соколовского, старшого лєґіна, 
гарно скрили за собою кінці' злочину й думали, 
що вже минула їх кара Божа але палець Божий 
не полишив безкарно поповненого злочину, хо- 
тяй жандармерия робила великі зусиля, щоби 
винайти виновників.

Один з тих убийників ИІииндзяк украв те
лицю у одного Гуцула і сей злочин крадежи ви
крила жандармерия, а при тім попала на сліди 
злочину убийства. Шоиндзяка засуджено й віді
слано до радикального університету в Коломиї, 
а тим часом жандармерия вислідила, що в жа- 
бівскій коршмі Гавриш, зять Соломійчука, за 
ступника крепкого язиком Трильовского, намо
вив Шп.индзяка й ще одного Гуцула убити Со
коловского. Про се ходили лиш чутки, але не 
було жадного цевного доказу, тому жандарми 
поїхали до Коломиї й саме в тій хвилі, коли 
Шпиндзяк по укінченю радикального універси
тету мав виходити в свояси ширити ідею ради
калізму, сказали: „Ти убив Соколовского, тамті 
вже признались!" —„Ну, як так, то най їх шляк 
трафить!" сказав радикальний ватажок і виспі
вав усьо до крихти, як Гавриш їх намовляв до 
убийства, кілько їм за се заплатив і в якій се 
коршмі діялось і яка жидівка се чула. Ну, тай 
пішов Гавриш, зятюньо Соломійчука, з своєю 
чесною компанією та й жидівкою туди, де вже 
єму давно належало ся перебувати й де вже від 
давна було для него уготоване місце. Бо треба 
знати, що сей чоловік є крайний лайдачина; 
пияк, неморальний, чужоложник, що знасилував 
дві малолітні сестри зараз по своїм весїлю, а 
крім того він і єго тесть Соломійчук горячі агі
татори радикальної гнили, що поза попами ні
чого не бачать, хотяй жидівня присіла гуцуль- 
щину й виганяє Гуцулів з їх царинок. Ну, але 
щож з того, їх отоман Трильовский се знає до
бре, що обидити жида не годить ся, бо він є 
єго найліпшим агітатором виборчим, а за се ви
ступає остро проти попів, бо ті хотять осьвідо- 
мити Гуцулів, хотять зробити з них людий, вир
вати з лихварских жидівских рук, піднести їх 
економічно, тай позбути ся жидівскої язви, — 
але на се Трильовский не може позволити, бо 
як жиди підуть з села, то хтож вибере отамана 
послом ? — Звідси се походить, що радикали 
замість звернути свій меч слова проти ворогів 
народу, жидів та панів, передовсім ломить копіє 
на попах за їх iura stolae. Хотяй він, яко інте
лігентний чоловік, повинен знати, що піп також 
хоче жити і за свою нераз дуже мозольну пра
цю бере далеко менше, чим отаман Трильовский 
за дрібну баґательку, якої не зробить як слід, 
але Трильовскому і жидам вільно брати, а піп 
є ворог народови, бо єго хоче осьвідомити та 
вирвати з лап жидівских. Кілько то що року 
пускають жиди наших людий з торбами, а чи 
„Громадский Голос" заступив ся за сим ? Нї! 
Тому вже час здерти заслону з радикальних па
нів і їх представити ворогами народу, бо они 
відсувають від роботи людий, яким залежить на 
економічнім добрі народа.

Або й Трильовский щож такого доброго 
зробив? От хоч би тепер дістав концесию на 
зелїзнвцю з Коломиї до Косова, та продав її 
жидам за 120.000 К, хотяй міг се віддати рускій 
спілці, яка би була зиск віднесений з будови 
дала на наші народні цїли, а так підуть в ки
шені пейеатих товаришів Трильовского, які бу
дуть мали за що виганяти Гуцулів з ґрунтів. 
Алеж він се зробив в імени радикалізму, бо хлоп 
вигнаний з ґрунту возьме ся до політики, хиба

культурних і народогосподарских домагань 
руского народу. Однак до того треба також 
поправи відносин і серед рускої суспільно
сти, котра поучена подіями всеполяків, по
винна також впливати на отверезене полі
тики рускої, на понехане демаґоґії, обчи 
сленої на дешеву популярність, з котрої 
користають одиниці', щоби вибити ся на верх, 
коштом занедбана руского народу. До сеї 
справи повернемо ще — при найблизшій 
нагоді.

на місяци, бо ґрунт України перейде в руки 
космополїтів-жидів, тай тоді хто зна, чи они 
Трильовского схотять мати послом.

Отеє політика радикалів, ще й до того їх 
вождів, тому нора, руский народе, покинути ра
дикалізм, а з своїми духовними батьками, най
ліпшими дорадниками у всякій нужді боротись 
проти радикальної язви, боронити своєї предків- 
скої землі і віри і не зважати на се, що атама- 
нови се не подобає ся. Гуцул.

Політичний огляд.
Заграниця.

З похоронів короля Едварда удав ся турец
кий наслїдник престола Юсуф Ізедін наперед 
до Парижа, опісля до Відня, де був гостем ці
саря, а тепер з поворотом загостив до Білгоро- 
да і Софії. А що в єго окруженю находить ся 
турецкий мінїстер заграничпих справ Ріфаат- 
баша, тож се збільшає значінє сих відвідин 
хоч би з огляду на се, що дальший розвиток 
кретийскої справи обходить також Сербію, а о- 
собливо Болгарию. В разі оружного конфлікту 
Туреччини з Грециєю припаде Сербії та Болга- 
риї особливша роля зі згляду на їх ґеоґрафічне 
положене і звісні аспірациї що до Македонії. 0 -  
чивидно, що їх невтральність булаб для Туреч
чини незвичайно пожадана. Та питане, чи ціна 
сеї нейтральности не перенесе й вартости 
Крети?

З кождим днем напружене між Туреччи
ною і Грециєю стає грізнїйше бойкотовий рух 
проти довозу грецких товарів обняв майже всі 
більші турецкі пристани, турецке населене пово
дить ся визиваючо супроти Греків, а турецкий 
парламент займає ся ухвалою в справі видале
на всіх грецких підданих з Туреччини. Коли 
турецкий парламент се ухвалить, то можна з 
гори припускати, які будуть наслідки сеї ухвали 
бо викликалоб оно непеперечно відгомін в Гре
циї. Турецкий парлямент є під впливом молодо
турецкого комітету і для того годї на него чи
слити, хоч миролюбивый великий везир Гаккі- 
баша уживає всіх способів, щоби уникнути вій
ни. Чи найде він для сеї своєї політики союзни
ка в міністрі війни і маринарки Магмуді Ш еф- 
кет-баші, побіднику царгородскої реакциї, який 
що йно вернув з Альбанїї, годі напевно сказати. 
Одначе не бракне голосів, які називають міністра 
війни будучим „великим везиром війни".

В Грециї якось обезвладнїли веї з огляду на 
скоро по собі наступаючі події. Атиньска печать 
вказує на один висказ грецкого короля Юрия, 
якого він ужив в Льондонї, що Греция не може 
відкинути поновної постанови Кретийцїв в спра
ві прилуки. Народна честь не позваляє на се. 
Іоложенє грецкої династиї і мужів стану є 

справді дуже невідрадне. З  одної сторони не 
можуть они вже дарувати Крети, з другої сто
рони грозить їм сильна турецка армія, з якою 
Греция не може рівнати ся. Шукають виходу з 
cero положенні після одної поголоски Греция 
має відкупити Крету від Туреччини за 25 міл. 
франків. Але се виключене, бо Туреччина не 
відступить топер ані пяди землі. Молодотурки 
кажуть, що не на те здетронївовано султана і 
викликано революцию. Тому положене є дуже 
критичне. Отже ухвала турецкого парляменту в 
справі видалевя грецких підданих моглаб бути 
навіть й почином до воєнних кроків супроти 
Грециї.

Здаєть ся, що в францускім парламенті 
повстануть нові сторонництва, а не, як дехто 
думає, ті що були понередно, виступлять під 
иншими назвами. І так утворить ся нове сто
ронництво під назвою >Le parti d‘ action ёемо- 
cratiąue . e t social», в якій будуть злучені ради
кали і радикально-социяли, що передше висту
пали яко „дикі". Независимі социялїсти, що 
творять сильну ґрупу, будуть від тепер звали 
ся .републиканьско-социялїстичне сторонництво*. 
Републиканцї лївицї, які були в давнім парла
менті поділені на три ґрупи і .демократичне 
зєдиненє*, .демократичну лівицю* і „ренубли- 
каньске зєдиненє", будуть творити тепер одну 
ґрупу, а іменно „демократичну лівицю". Прави
тельство займе ся здїйсненєм двох великих 
цро.ґрам і то обома независимо від себе. І так



з
в першій мірі займе ся переведенєм виборчої 

реформи, а в дальшім тягу податковою рефор
мою, питанем про державаих урядників, „свобо
дою вауки", суспільним законодавством і про
грамою маринарки.

В Італії розпочала ся на цілій лїяїї' «бороть
ба о школу". А іменно католицкий виборчий 
союз розіслав до католипких послів обіжник, 
подаючи їм до відома дневний порядок, який 
згаданий союз приняв з огляду на предлоги 
Кредаро Данео в справі народних шкіл і розі
слав усім начальствам громад в краю. Там звер
нено увагу громад на загроженє їх інтересів і 
прав що до управи і заряду шкіл і візвано, щ о 

би старали ся удержати автономію громад. Зга 
даний обіжник підносить, що нова устава є се 
редником до удержавненя школи, яке булоб 
ярмом і насильством для свободи сумлїня, бо 
виперлоб зі школи науку релїґії.

Державна рада.
На п о н е д і л к о в і м  з а с ї д а н ю  пос. 

палати в дальшій загальній р о з п р а в і  б у д- 
ж е т о в і й  промовляв мінїстер-предсїдник бар. 
Б і н е р т жалуючи, що з недостачі ощадности 
що до часу вивязала ся така проволока з пола- 
годою буджету. П р е л ї м і н а р б у д ж е т у 
уложено в такім заложеню, що правительство 
одержить нові жерела доходів для нокритя ви
датків. Убуток між тим покрито тимчасовою 
кредитовою операциєю для скріплена касових 
засобів. Рівновага буджетова може бути удер
жана ріжними способами, а передовсім ощад- 
ностю. Мінїстер-предсїдник обіцює скликати окре
му комісию для переведеня реформи адміністра
ції) щоби єї діяльність була успішна і ощадна 
що до сил і часу та предложить небавом палаті 
програму в сїй справі.

Але крім того треба найти н о в і  ж е р е л а  
д о х о д і в .  Колиб держ. рада не ухвалила нових 
доходів правительств в 1911 р., буде приневоле
не обмежити ся до біжучих доходів, хоч для 
розвитку і поступу держави треба значних вкла
дів. В будучинї треба буде виконати великі за
дачі а іменно суспільну обезпеку, вивінувати 
армію і фльоту відповідно потребам велико
державного і політ, становища монархії і скоро
тити дійсну війскову службу, що вимагає знач
ного обтяженя буджету.

В і д о к р е м л е н е  с п р а в и  п р а в н и ч о 
го  і т а л .  в и д ї л у  не треба толкувати так, 
начеб правительство не хотіло полагодити инших 
університ. справ. Більшість палати наслідком 
розважного поступованя італїйских послів єсть 
прихильна італїйскому видїлови, котрого за- 
сновин годі дальше відкладати. Правительство 
сподїває ся, що справа буде полагоджена спосо
бом можливим для всіх чинників інтересованих.

В с п р а в і  н а ц и о н а л ь н і й  сподїває ся 
правительство уладженєм політ, положена на 
новій основі, на широкій підвалині парламент, 
більшости праці довести до того, щоби своїм 
складом виключала национальні суперечности. 
При всіх трудностях видно певний поступ в на
прямі вирівнаня национальних суперечностий, 
щоби довести до річевого порозуміня. Правитель
ство прихильне сим змаганям і попре їх своїм 
впливом, але мусить бути обережне і винайти 
відповідну до того дорогу.

Ф і н а н с о в е  п е р е с и л е н о  в Чехах 
впливає некорисно на господарске положене в 
краю і населеня. Правительство бажало довести 
до порозуміня переговорами між спорячими сто
ронами і запросило обі сторони на необовязуючі 
наради в справі язикового питаня в Чехах. Але 
в останній хвилі одно сторонництво відмовило 
участи в переговорах і заявило, що бажає пола
годити язикове питане иншою дорогою Мимо 
того сподїває ся бесідник, що поведе ся знов 
повернути на дорогу переговорів, а колиб се не 
довело до порозуміня, правительство буде гля
діти иншої дороги, бо питане язикове конечно 
повинно бути полагоджене. Тривке співдїланє 
народних сторонництв можливе лише на основі 
річевого зближена в народних справах, а се по
трібне для спільної праці в напрямі культурнім, 
і народогосподарскім, а тоді палата приступить 
до розвязки найважчїйших питань. Се вважає

правительство своєю задачею і просить о принятє 
буджету. (Оплески).

П о с . П і г у л я к  обговорював на основі 
даних розповсюджене московскої пропаґанди на 
Буковині і в Галичині і заявляє, що на основі 
становища буков, правительства супроти москви
чів рускі буков, посли будуть голосувати за 
буджетом.

Відтак промовляв ґенер. бесідник др. Ґ  л о м- 
б і н ь с к и й  за а п. З е м л і  ч к а  проти буд 
жету. До спростованя забрав слово п. М а р к о в  
заявляючи, що не буде занимати ся бесідою п. 
Пігуляка, котру уважає ніби наслїдованєм доно
сів н. Василька з II. грудня 1909 р.

П р е з и д е н т  уділив догану М а р к о в у  
за обиду пп. П і г у л я к а і В а с и л ь к а .  Підчас 
промови п. Пігуляка дійшло до різкої перепалки 
з Марковом, котрий післав сьвідків п. Пігу 
лякови.

Слідуюче засїданє н и н ї  н і в т о р о  к.

П роси м о б ідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и

— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Ники
фора патр.; римо-кат.: Віта і Модеста. — В ч е- 
т в е р: руско-кат.: Лукилияна; римо-кат.: Люіт- 
ґарди.

— Ексц. Епископ Чехович повернув з каноніч
ної візитациї до Перемишля.

— Перепачковуванє московскоїмови по урядах
відбувало ся останними часами на значну ска
лю. В дирекцйї скарбу, по судах і староствах 
можна було в останних літах, завдяки »мо- 
сковскій ері« в Галичині стрінути ся з поданя- 
ми, чи просьбами, писаними не в краєвій мові. 
Деякі уряди йшли так далеко у своїй толєран- 
циї, що таких подань не відкидали a limine, 
лише або приймали їх, або взивали сторону, 
щоби вистачила дане письмо в краєвій мові. 
Таке зробив минулого року карний суд у Львові 
який не відкинув жалоби д-ра Глушкевича, вне
сеної в московскій мові против нашого редак
тора о обиду чести, мимо що знаток під нрися- 
гою ствердив, що мова ужита в жалобі д-ра 
Глушкевича не є краевою.

Д-рови Глушкевичеви дозволено внести 
поновну скаргу в одній з краєвих мов, хоть 
настало передавненє, а звісний зі свого „иетин- 
норусскаго" патріотизму нозовник вистилїзував 
нову жалобу в п о л ь с к і й  мові. Додамо, що 
обі жалоби виготовлювано в канцеляриї звісного 
вожда „истинно-русскихъ" д ра Дудикевича. 
Щоби заиобічи таким надужитям, які мають на 
цїли, дорогою перепачковуваня, обезпечити мо
сковскій мові право горожаньства в Австриї, ви 
дав Ексц. намісник др. Бобжиньский дуже важ
не заряджене під адресою львівскої полїциї, яке 
однак невиясненим способом дістало ся до 
• Прикарпатской Руси а (взагалі в сїй редакциї є 
богато невияснених прояв). Дозволяємо собі се 
многоважне заряджене дословно з •Прикарпат
ской Руси" репродуковати. Воно звучить:
L. 3426/10 pr. We Lwowie, dnia 25. lutego 1910.

XIII. 893/2.
Do c. k. Dyrekcyi policyi.

Słuchacz praw K. Stefanowicz, zamieszkały 
we Lwowie, ul. Żulińskiego 1. 2, parter, i . tow. 
wnieśli do c. k. Nam iestnictwa dnia 6. listopada 
br. podanie wystosowane, według stwierdzenia 
przez zaprzysiężonego tłumacza sądowego, w ję 
zyku rossyjskim, wraz z 5 egzemplarzami sta tu 
tu stowarzyszenia „Russkaja studenczeskaja wza- 
imnopomoszcz wo Lwowi", zredagowanego rów
nież w języku rossyjskim.

Ponieważ rozporządzeniem Pana m inistra 
spraw wewnętrznych z 4. lipca 1850 r. 1. 2166/M 
I. w ustępie postanowień, mających na celu u- 
regulowanie używania języka urzędowego w Ga- 
licyi postanowiono stronom zamieszkałym w dwu
nastu wschodnich dawnych obwodach tego kra
ju , a więc i we Lwowie, wolność wnoszenia po
dań do władz i urzędów krajowych tylko w ję 
zyku polskim, ruskim  i niemieckim, a postano
wienia te utrzym ano w mocy § 5-tym rozporzą
dzenia m inistery alnego z 5. czerwca 1869, 1. 
2354 dz. u. i rozp. kraj. Nr. 24 wydanego na 
mocy Najwyższego postanowienia i  4. czerwca 
1869 — ponieważ następnie według art. XIX 
państwowej ustaw y zasadniczej z 21. grudnia 
1867 dz. p. p. Nr. 142 o powszechnych prawach 
obywateli, tylko językom w kraju używanym 
służy równouprawnienie w urzędzie, rossyjski 
zaś język nie je s t  w Galicyi językiem  w kraju 
używanym, przeto nie służy w " Galicyi żadnej 
stronie prawo posługiwać się językiem  rosyjskim 
■w podaniach do władz krajowych, a tern samem 
także do używania tego języka w statutach wła

dzom przedkładanych, władze zaś nie mają ani 
obowiązku ani prawa przyjmować i wchodzić w 
ocenę takich podań i statutów.

C. k. Namiestnictwo nie wchodzi więc w 
ocenienie powyższego w języku rossyjskim  wnie
sionego podania i oznajmia, że w obec tego 
skutki prawne, połączone według ustawy z 15. 
listopada 1867, dz. p. p. Nr. 134 ze zgłoszeniem 
stowarzyszenia nie mogą w niniejszym przypad
ku mieć miejsca.

Od tej decyzyi wolno wnieść rekurs do c. 
k. M inisterstwa w ciągu 4 tygodni, licząc od 
dnia następnego po dniu doręczenia.

O tern zechce c. k. Dyrekcya policyi za
wiadomić w języku ruskim  natychm iast, a w 
każdym  razie przed 3 grudnia 1909 założycieli 
projektowanego stowarzyszenia za rewersem i 
zwrócić im  4 egzemplarze statutów, które się 
dołącza.

We Lwowie, 27. listopada 1909.
C. k. Nam iestnik 
Bobrzyński m. p.

— Переслїдованє укр. праси в Росиї. За статю 
„Останнє звено" поміщену в 118. ч. „Ради" за
суджено редактора М. Павловского на 200 кар
бованців гривни або на 2 місяцї арешту. Таку 
саму кару дістала редакторка „Села" А. Ямполь- 
ска за статі «Вісти з столиці» і «Про Фінлянди- 
ю« в 19. ч. „Села".

— Орґанїзация духовеньства. Кружок тов. св. 
Апостола Павла в Тернополі, яко філїю такогож 
головного товариства у Львові, оснували дня і. 
VI. 1910. сьвященики Тернопільщини зібрані то
го дня в домі о. крилошанина Володимира Гром- 
ницкого. Цїлею кружка є: взаїмне образованє 
членів через уладжуванє відчитів і конференций, 
поміч в дуншастирскій праці та порозумінє що 
до актуальних справ дотинаючих руского духо
веньства. Членів вписало ся доси: 36. Вкладка 
членьска до тов-а св. Ап. Павла у Львові на рік 
2 К, а до Кружка в Тернополі 1 К. До видїлу 
вибрані: о. Володимир Громницкий головою, о. 
Коренець містоголовою о. др. Конрад, відпоруч- 
ником до Головного Видїлу у Львові, о. Сембай 
секретарем.

— Вистава в Камянци подільскім. Камянецка 
гончарско-мальовнича школа (колишні художні 
кляси Розвадовского) на сих днях впорядили 
виставу робіт своїх учеників. Перше місце ма
ють гончарскі вироби. Посуд, переважно поли
ваний, зроблено гарно і стилево, додержано у- 
країньского стилю, хоч по виставі не можна га
дати, що ученики ознакомили ся з ним доклад
но. Гончарний виділ школи, можна думати, по
ставлено гарно. Шкода тільки, що школа не має 
ніяких звязків з селянами гончарями, яких на 
Поділю навіть в околицях Камянця, є досить. 
Мальовничий відділ в порівнаню з нопередними 
виставами, посунув ся назад: нема такої сили 
цікавих, ріжнородних малюнків олівцем, акваре- 
лею, туїном, вуглем та олійними красками на 
всілякі теми, як се бувало ранїйше. — („Рада").

— Обиджвний Марков. З  Відня доносять: Пос. 
Іігуляк сказав в бесїдї, що москвофіли беруть 
рублі від росийского правительства. На то пос. 
Марков заявив, що в протоколах буковиньского 
сойму зазначено, що пос. Пігуляк також брав 
росийскі рублі. Пігуляк відповів: «Мовчіть, ви в 
росийским шпіцльоми. Пос. Марков вислав зараз 
своїх сьвідків до пос. Пігуляка. Пос. Пігуляк за
явив, що відкличе свої слова, коли Марков від
кличе то, що сказав. Марков відказав, тому ни
ні мали зійти ся сьвідки обох сторін на нараду. 
Сьвідками посла Пігуляка є посли Лукасевич і 
Василько.

Нинї перед трибуналом присяжних судиїв у 
Львові відбуває ся розправа проти п. М. Ло- 
зїньского обжаловано™ пос. Марковом о обиду 
чести друком.

— Цїсарскі маневри відбудуть ся cero року в 
середущих Карпатах коло Сянока. Участь в ма
неврах возьмуть корпуси львівский, перемиский 
і кошицкий. Маневри скінчуть ся дня 16. ве
ресня.

— В рускій Ґімназиї в Коломиї відбув ся іспит 
зрілости в днях від 3. до 11. червня під прово
дом відпоручників Ради шкільної краєвої д-ра 
вана Копача. Іспит здали: Бачиньский Яків, 

ВахнякДмирто, Велигорский Іван, Величко Гнат.’ 
Витвицкий Богдан, Ганущак Константин, Горба
чевский Ізидор, Городецкий Михайло, Ґеник Ми
хайло, 1 реґорійчук Микола, Д'їдик Андрій, До- 
кторюч Jean (з відзн.), Кавацю Микола, Карпи- 
нець Стефан, Карпюк Юлїян, Когут Осип (з йід- 
значенєм), Колісняк Дмитро, Коломийчук Седоен, 
Комариньсчий Теодозий, Косгенюк Іван. Ласїй- 
чук Василь, Луканюк Дмитро, Маков щкий Оме
лян, Матеїк Ілько, Мельник Володимир (з від
значенеє), Мельник Микола, Микитюк Антін, На- 
вальковскип Іван, Оробець Стефан, Павлик Ми
хайло, Пораико Василь (з відзнач.) Пушкар 
Евген, Рожанковский Лев, Рубінґер Лев,'Слиж 
Адольф (з відзн.), Слобода Тадїй, Соловка Ма- 
риян Ярослав (з відзн.), Соневицкий Михайло 
(з відзн.), Ткачук Тома, Туряньекий Іван, Федор- 
цїв Федір, Фицаловнч Іван, Харук Гнат (з відзн ). 
Хомин Володимир, Яворский Ярослав, Яськів 

■Іван, Завадска Мария (приват.) і Каратницка
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Теодозия (приват.), 1 не прийшов до іспиту за
для слабости, б не допущено до іспиту, а 1 ре- 
пробовано на пів року.

— Страйк на полїтехнїцї. Студенти виділу бу 
дови машин на львівскій полїтехнїцї уладили 
онодї віче, на якім ухвалено резолюцию з до- 
маганєм як найскоршої будови машинової лябо- 
раториї, а на поперте того жаданя ухвалено 
розпочати страйк до четверга 16. с. м. Ректор 
вказав на неумісність страйку і загрозив, що 
страйкарі не дістануть потверджена фреквента- 
циї. Мимо того страйк розпочав ся в понеді
лок.

— Україньска громада в Парижі заложила ін- 
формацийне бюро, яке дає безплатно інформа
н т  про всілякі інститути, школи і інституциї 
Парижа і инших міст Франциї, про житє в Па
рижі і у Франциї; дає відповіди по можливости 
на всілякі запитаня (педаґ., полїтехн., суспіль
ства, штуки) що до Парижа і Франциї; бере на 
себе надсилку: учебників, француских книжок і 
катальоґів по красному письменьству і ріжним 
галузям знаня, франц. часописий і журналів, рі- 
жних цінників; помогає землякам, що приїздять 
до Парижа у підшукуваню кватир, ознакомле- 
нєм з Парижом і т. и. В справах, які вимага
ють багато часу або грошевих видатків в спра
вах торговельних, економічних, промислових, 
сїльского господарства, кооперациї, подорожи і 
подібних, інформацийне бюро буде давати і зби
ратиме інформації платні на певних умовах що 
до кождого разу. Інформацийне бюро зможе та
кож нриняти на себе доручена збирати задля 
музеїв і приватних осіб антикварні річи (образи, 
старі книжки, малюнки, картини, монети і т. и.) 
На відповіди листованя і пересилку книжок та 
катальоґів просить ся надсилати марки. На всї 
запити, до яких прикладена марка, Інформаций
не Бюро відповідає обовязково. — Адреса: 
France Paris. „Cercie des Oukrainiens a Paris 
(Бюро), 14. Rue Thouin.

—  Віднайдене украдених дорогоцїнностий. В 
Буґу коло Демблїна найдено закопані в земли 
перли і иніпі цінні річи, що походять з крадїжи 
в Ченстохові. Загалом віднайдено 154 перел і 
кусники инших річий.

— Новий літак. Професор київскої політехніки 
кн. Кудашев зладив літак власного помислу і 
устроює проби лету.

— Холера в Київ!. Від початку вибуху холери 
в Київі занедужало на неї 82 особи, а помер
ло 27.

— Процес против подорожника Пірі виточив 
один з товаришів бігунової виправи Кука, Ні
мець Рудольф Франка, одинокий Европеєць, що 
разом з Куком мав дійти до бігуна. Франке у- 
поминає ся о відшкодоване 20 000 К. Каже і- 
менно, що коли він лежав недужий в одній о- 
селї Ескімосів в північно-західній Ґренляндиї, то 
Пірі взяв і его на свій корабель лише під услі- 
вєм, що Франке віддасть ему всі збори свої і 
Кукові, які они придбали підчас бігунової ви
прави. Збори ті складали ся з футер підбігуно- 
вих зьвірят, рогів і т. п. і представляли вартість 
40.000 марок. Франке мусів через примусове по
ложене пристати на те, а тепер домагає ся зво
роту половини тих зборів, бо в половині був їх 
властителем; друга половина є власностию Ку
ка. Франке каже, що багато дечого з тих збо
рів Пірі дарував Рузвельтови. Позов Франкого 
доручено Пірі’еви недавно в Берліні.

— Дрібні вісти. При ул. св. Зофії у Львові зго
рів онодї дах віллї д-ра Адольфа Лїлїева. Шкода 
виносить 10.000 К. — Дня 1. с. м. отворено 
новий загальний шииталь в Бібрцї, який помі
стить 60 хорих.

Оповістки.

— Для Львовян. Прогульна молодїжи і дїтиа 
получена з забавами і фантовою льотериею, від
буде ся на Погулянці 20. с. м. (другого дня Зе
лених сьвят). Чистий дохід призначує ся на де
шеву кухню для шкільної молодїжи.

— В Мостищинї відбудуть ся вибори до пові
тової ради дня 27. липця з ґрупи міских гро- 
МЗД И2 членів), дня 28. липця з ґрупи міст (5 
членів) і дня 29, липця з ґрупи більшої ПОСІЛО 
сти (9 членів).

— В Яворові відбуде ся дня 19. червця „на 
Кемпі" заходом усїх україньских товяриств ве
ликий народний фестин, з котрого весь дохід 
Призначений на приватну україньеку ґімназию 
в Яворові, Просимо о присилане фантів. За Ко
мітет: о. О. Крайчик, голова. Денис Кульчицкий, 
секретар.

— З зелїзниць. Підчас ловецкої вистави у Ві
дні курсують почавши від 20. мая с. р. рестав- 
рацийні вози при поспішних поїздах ч. 7/307 і 
ч. 302. на шляху Відень-Берно.

В часі від 19. червня до 11. вересня с. р. 
буде ся видавати на шляху Львів-Лавочне біле
ти поворотні по зниженій цїнї так зі Львова 
як зі всіх на тім шляху положених стаций. Бі
лети сї важні будуть лише в неділі і сьвята

рим. католицкі виключно до поїзду ч. 1721/1725 
(відїзд зі Львова о годині 1045 перед полуднем 
приїзд до Лавочного о год. 3 20 по полудни) а з 
поворотом до поїзду ч. 1726. (відїзд з Лавочно
го о год, 5’50 вечером, приїзд до Львова о год 
11'02 вечером).

Посмертні оповістки.

— 0. Іван Чвстиньский, сьвященик ювілят, па 
рох Підяркова, бобрецкого деканата, упокоїв ся 
дня 12. с. м. в 83. році житя а в 52. р. сьвя- 
щеньства. В. є. п.!

Наука, штука і література.

— Ліелетий Кичура. Без керми. Строфи захо
дом Богдана Лепкого. Краків, 1910. Накладом 
Вол. Кушніра. Стор. 181, 32-ки.

Телеграми ■Н:

з дня 14. червця.
Льондон. Б маневрах фльоти, яка зачне ся 

4. липця, возьме участь 300 воєнних суден.
Сараєво. Урядовий дневник оповіщуе: Цісар 

іменував Алїого Фірдуса (Турка) президентом, а 
Бойслава Солю (Серба) і д-ра Николая Мануіца 
(Хорвата) віценрезидентами боснїйского сойму.

Colosseum
в пасаж и  Герм ан ів

при ул. Соняшній у А  нові, 
від 1. до 16. червця 1910.

Найгарнїйша сензация.
Щоденно о 8. год. вечер представлене' 

В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятниц! High-Life 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦  
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♦  ^ v / I D I  М  ♦  стелию і цілим утриманем 
X .=  Б =  , ♦  по як найприступиїйших
♦  КЛІМАТИЧНІЙ J  цінах. — Управу в місци
♦  МІСЦЕВОСТІ! ♦  віддано в енерґічні і до-
♦  пі п п л к> і п п II ♦  сьв*Дчен* РУки особи, котра
♦  J l J u u A t ) I l l l X  дае ПОВНУ Гарантию заспо-

„ коеня хочби найвибаливій- 
і .Н я п ^ г Х ^ я їЛ  І?ИХ ВИМиГ ЗІ СТ°Р°НИ П- Т-. ,,Нар Гостинниці" ♦  “ ИХ ЗИМ0Г 31 <І ” ульвові. ♦ Г о с т и и . —  —
♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦- :

щ
0л. Барвіньский, Історичний огляд засвовин 

Народного Дому у Львові (на основі жерел). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньский, 3  останних детилїть ХІХад 
віку. — Ціна 40 сот.

W sprawie uniwersytetu lwowskiego listk 
Edw. G n i e w os z a, szefa sencyjnego minister
stwa wyznań i ośw. do Alexdra Barwińskiego.
— Ціна 10 сот.

Гомерова Одиссея, переклад Нїщиньского 
Байди). Ч. І і II. — Ціна 4 К 40 с.

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного
— Ціна 1 К.

Гри орій С. Сковорода. — Ціна ЗО с.
Кониський, Непримирена. — 40 с.
Куліш, Дон Жуан Байрона. — 40 с.
Антін Головатий, Уманця. — 30 с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
Про®. Ратміров. повість Мордовия. — 40 с
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
ЙОВ, переспів П. Ратая. — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию „Ру

слана* або в книгарні Н. Товариства ім. Шев
ченка.

Образи Шевченка, Z Z “ Z  ч
сенка від 6 — 200 К. Фіґурки з гіпсу а 80 с і 1*20 К. 
Краватки, ґердани, сорочки, фартушки, шапки 
сокільскі і козацкі , альбоми, верфуми, спинки 
ррошки і шпильки з гербом, тутки і паперцї 
біжного рода поручають. — Склади „Сокільского 
Базару" у Львові, Стрию і Станіславові.

.SiЗиобаристбо бзаімкого кредиту

„Знїстер”
у Львові, ул. Руска ч. 20. Z

Тєлєфон ч. 788.

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
печень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше ЛІТ.

Проценти від вкладок 4%, без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.'

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор.

Вкладки щадничі К  3,721.268*—- 
Уділи членьскі
Позички уділені
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К 284 195-— 
К 3,471-478-—•

Канцеляриї Товариства отворені перед полуднем. ^ 4

Розклад зелзничих поїздів
важний від 1. мая 1910.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер В
ночи

ьр ак о ва UÓO 8'эа 130 £>'45 ЮОэ
К ракова 7-27 1010 1-15 В 84 0 2 ЗО
ТарноЕа — — 1-05 — —
Підволочиск 7.20 1200 215 5-40 10 30
Черновець 8-05 — 205 5-53 9-30 ,
Черновець — — — 6-35 12 20 і
Станиславова 5’45 — — —
Коломиї. — 10.21 — • — —
Ходорова У15 Г
Стрия 7-28 11-45 4’25 7-41 11-00
Стрия 1019Д
Самбора 800 9-58 200 9 00
Рави рускої 7 32 12-00 — 8-09 —
Яворова 815 — 5-Ої 9 58 • —
Брухович 7-32 l ‘O5 J1 1-БЗ 3 8 00 9 25 3
Брухович 7-49 К 1-20 4-10 3 3-26К —
Підгаєць — 11-15 — —
Ви* ник — 1210
Янова 8-15 1-ю к 5 00 9 26 К 10 07К
Любіня 800 9-38 2-00 9-00 11-40Р

На Підзамче з:
І Підволочиск 701 11-40 2 0 0 5-17 1013

Бродів 7-01 — 2 0 0 5’17 10-12
Підгаєць — 10-54 — 944 —
Винник 7-26 — — 6 29 11.55А

На Личаків з:
Підгаєць — іо-зз 9-28 —
Винник 7-Ю — 613 11-39 А

Зі Львова
відходять до

перед
пол.

в
иочврано по

полуд вечер

Кракова 355 82 5 345 655 11.15
Кракова 6 04 8.40 3'55 7-45 1245
Кракова — — 2 4 5 — —
Мшани — — з-зо 5-41 —
Підволочися 620 10 40 2-16 8-Ю 11.10
Черновець 6-Ю 9-35 — — 10-36
Черновець — 910 223 — 250
Станиславова — — 2-52 — —
Коломиї — — — 5 53 —
Ходоро а — — — 8 23 В —
Стрия 7'30 10-15 145 6 50 11-25
Самбора «•00 9 05 3-40 — 10-40
Гави рускої 734 2-30 7-Ю 11-353
Я ворова 8-20 — 6-30 —
Брухович 6'13 10-05Л 2-35 3 838  3 11-353
Брухович 734 12-25 3 4-24 3 7-Ю
Підгаєць 5 58 616
Янова 8-20 10-20К Г 35Н 3-35 6-39 К
Любіня б'ОО 905 215 Р 3-40 10-40

3 Лідзамча до:
Підволочиск 635 1100 2-31 8-33 11-32
Бродів 6-35 11-00 2 31 8-33 —
Підгаєць 612 — 6-30 —
Винник 1-30 1Г35А

3 Личакова до:
Підгаєць 6-31 6-50
Винник 1-49 10-54

ЗАМІТКА: Поспішні поїзда печатані товстим дру
гом. — • )  Лише в неділі.

А =  лише в середи і суботи. — Б =  від 16"6 до 
30/9 щоденно; В =  вден ь перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г ■= в день по кождій неділі і 
сьвятї обох обрядів. — Д  == В'Д 19/9. в неділі і рим -кат. 
сьвята. — 3 =  від 1(6. до 30/9. щоденно. — К =  від 
1.5. до  30/9. щоденно. — Н =  від .1/5. до 11/9. в неділі 
і рим. кат. сьвята. — Р =  від 15/5. до 11 9. в неділі і ■ 
рим. кат. сьвята.

Видає і відповідав ва редакцию Семен Ґорук. З друкарні В. А’. Шийковеького.


